
Χασούρες επωνύμων

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Πέμπτη, 05 Μάιος 2011 15:37 - Τελευταία Ενημέρωση Πέμπτη, 05 Μάιος 2011 14:25

Οι διασημότητες έχουν περισσότερα χρήματα από ό, τι ο μέσος άνθρωπος , αλλά δεν
υπάρχει καμία απόδειξη ότι τα διαχειρίστηκαν  συνετά κατά τη διάρκεια της πρόσφατης
οικονομικής ύφεσης. Τα ακόλουθα είναι παραδείγματα  διασημοτήτων που είχαν τεράστιες
ζημιές από ακίνητα κατά τη διάρκεια των τελευταίων ετών:

  

Σακίλ Ο 'Νιλ: Ζημιά 2,8 εκατ.

  

Το 2007 ο διάσημος Σακιλ ο Νηλ προσπαθεί να πουλήσει ένα σπίτι στο Star Island στο
Μαϊάμι Μπιτς που αγόρασε για 18,8 εκατομμύρια δολάρια το 2004. Διάπίστωσε όμως ότι
για πεντε χρόνια αναζητούσε αγοραστή και το 2009  το πουλά στο ρώσο μεγιστάνα  των
ακινήτων Vladislav Doronin για 16 εκατομμύρια δολάρια.  2,8 εκατομμύρια δολάρια λιγότερο
από το αγόρασε και λιγότερο από το μισό της ζητούμενης τιμής. Shaq έχει ανακτήσει από
τότε, κατευθύνεται προς τα πλέι-οφ ως αφετηρία το κέντρο (μόλις επιστρέψει από
τραυματισμό) της Ανατολής-οδηγώντας Σέλτικς του ΝΒΑ, αλλά μόνο στον κόσμο των
επενδύσεων προσωπικοτήτων και πτώχευσης μπορεί ένα 2,8 εκατομμύρια δολάρια σε 16
εκατομμύρια δολάρια απώλεια αυτή πρέπει να θεωρηθεί αποβίβαση φως.

  

Toni Braxton: Ζημιές  και κακοτυχία

  

Τον περασμένο Σεπτέμβριο, κήρυξε πτώχευση μετά τη συσσώρευση χρεών που κυμαίνονται
από $ 10 εκατομμύρια σε 50 εκατομμύρια δολάρια. Αυτή είναι η δεύτερη πτώχευση της
τραγουδίστριας μετά, το 1998, που προκλήθηκε από τα προβλήματα  με την δισκογραφική
εταιρεία της και τις λανθασμένες οικονομικές  επιλογές, όπως η συσσώρευση χρέους
500.000 δολάρια σε προμήθειες υπερανάληψης, μόνο το 1997. Αυτή τη φορά, ένα μεγάλο
μέρος του προβλήματος Braxton πηγάζει από την ακύρωση μιας σειράς παραστάσεων στο
Λας Βέγκας το 2008, και που οι  μετά από πόνους στο στήθος που ανέκυψαν κατά τη
διάρκεια παραστάσεων αργότερα διαγνώστηκε ως πρόβλημα καρδιάς που ασφαλιστή
LLOYD'S του Λονδίνου την χαρακτηρίζοντας την ως  «προϋπάρχουσα κατάσταση»,
αρνήθηκαν να  καλύψουν τις  απωλειών Ο κατάλογος των πιστωτών,περιλαμβάνει :
Flamingo Las Vegas ξενοδοχείο και καζίνο, το Four Seasons Hotel στην Washington, DC,
Cedars-Sinai, Neiman Marcus, το Screen Actors Guild, RCA Music Group και της Tiffany & Co,
Braxton . Ετσι το 2,6 εκατομμύρια δολάρια το σπίτι της σε Henderson, Nev, πηγαίνει για
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κατάσχεση και πουλιέται για λίγο περισσότερα από $ 1 εκατ. ευρώ. Το αξίας  1,2
εκατομμύριων  δολαρίων  σπίτι της σε Duluth, GA, απλά πήγε σε διαδικασία κατάσχεσης.

  

Νίκολας Κέιτζ: Ζημιές, ζημιές….

  

Ο Νίκολας Κέιτζ δεν έχει κηρύξει πτώχευση αλλά έχει να αντιμετωπίσει αρκετά
προβλήματα. Αναγκάστηκε να πωλήσει :δύο σπίτια στην Νέα Ορλεάνη για 3,5 εκατομμύρια
δολάρια  με κόστος 4,5 εκατομμύρια δολάρια. Ένα σπίτι αξίας  8,5 εκατομμυρίων δολαρίων
στο Λας Βέγκας για 5 εκατομμύρια δολάρια. Ένα  το διαμέρισμα στο Μανχάταν αξίας 9,5
εκατ για 7,5 εκατ. δολάρια και  ένα αρχοντικό που εκτιμάτο σε 35 εκατομμύρια δολάρια για
10,5 εκατομμύρια $ . Επίσης πούλησε  ένα σπίτι στο Newport Beach, Καλιφόρνια αξίας 1,7
εκατ, για λιγότερο από $ 1 εκατ. ευρώ και το αξίας  15,7 εκατομμυρίων δολαρίων σπιτι  στο
 Rhode Island σπίτι για 7,8 εκατομμύρια

  

ΠΗΓΗ : investnews.gr
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